

学习经验 全面融入 落实问责

全面提升网格化城市管理水平

□郑州晚报 董艳竹

本报讯 昨日,我市召开网格化城市管理观摩培训会,进一步深化4月27日全市“坚持依靠群众,推进工作落实”长效机制推进大会要求,对全市网格化管理工作进行再动员、再部署,督促各县(市)区、各乡(镇)街道办事处充分利用网格化管理这个载体抓好城市管理工作。市委副书记王璋,市委常委、副市长张建慧,市人大常委会副主任周长松出席会议。

培训会上,金水区经八路办事处介绍了网格化城市管理经验。市城市管理局负责人作了题为《学习先进经验,推行网格化管理,进一步健全我市城市管理长效机制》的培训。市城乡管理综合考评委员会办公室通报了今年第一季度、第二季度城乡管理综合考评及处罚情况。

张建慧就进一步完善网格化城市管理长效机制做了具体部署。他要求全市紧紧围绕“三非”和安全生产、信访稳定、基层组织建设、公共服务7个方面突出问题,以及提升城市管理的13项重点工作开展好网格化管理。要通过网格化城市管理,实现“三个确保”:确保每

寸土地都有人管理,消除管理盲点;确保每个问题都有人负责治理,消除治理真空点;确保各级网格信息渠道畅通,消除信息盲点。要梳理问题、建立台账,逐步解决遏制新发生,实现新的体制、新的景象、新的管理水平。

王璋在讲话中指出,建立以网格化管理为载体的“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制是市委转变领导方式、创新工作机制做出的一项重要决策部署,建立网格化城市管理新机制,对做好城市管理工作更具有特殊的意义。各级各部门要积极投身到网格化城市管理工作中,充分利用网格化管理新机制的优势,进一步抓好城市管理工作,推动我市城市管理水平不断提升。

针对下一阶段的网格化城市管理工作,王璋提出“三个重在”:一是要深刻领会网格化城市管理的重要意义,重在提高认识。要深刻理解网格化管理长效机制“三级网格、四级平台、五级联动”的精神实质,做到真学、真懂、真干、真见成效。二是要准确把握网格化城市管理的要求,重在明确责任。要实现“三克服”、“三解决”,即要克服官僚主义,解决发现不了问题的问题,把通过网格化

城市管理发现问题、解决问题作为提高执政能力的有效途径;要坚决克服好人主义,解决不想发现问题的问题;要坚决克服形式主义,解决不敢问责的问题。市直部门要实现网格化城市管理工作全覆盖,创造新经验,主动融入、借助力量。三是要全面实现城市管理网格化的基本功能,重在责任追究。要做到责任明确、量化到人、跟踪考核、严格问责。要通过责任追究,推动各级网格管理人员主动履职,切实把网格化城市管理工作落到实处,确保城市管理网格化的基本功能全面实现,推动城市管理水平不断提升。

王璋强调指出,在实际推进过程中,要严防形式主义走过场失信于民,严防虎头蛇尾没效果失信于民,严防模式僵化没实效失信于民。要按照市委、市政府关于建立网格化管理长效机制的安排部署,在谋划、部署、开展城市管理工作时,都要融入到新的体制机制当中,推动我市城市管理工作持续提升,不断提高城市品位,塑造良好城市形象,为加快推进中原经济区郑州都市区建设做出新的贡献。会后,与会人员对经八路办事处网格化城市管理进行了实地观摩学习。

我省召开民营企业党建工作座谈会

本报讯 昨日下午,我省召开民营企业党的建设工作座谈会,建业集团、小樱桃动漫集团等多家民营企业党组织负责人就企业党建工作的先进经验与做法进行广泛交流。会议指出,加强民营企业党建工作是党的建设的需要,也是民营企业发展的需要。民营企业的党建工作要紧紧抓好基层党支部建设和发展党员工作,发挥好民营企业党组织在职工群众中的政治核心作用,围绕企业生产经营中心任务积极开展各种党组织活动,团结凝聚职工群众,维护各方合法权益,做好发展党员和教育工作。深入学习和贯彻中央关于加强和改进民营企业党建文件精神的实际行动,以党建工作新成绩、企业发展新成果,迎接党的生日和党的十八大召开。

□郑州晚报 董艳竹

我市开展“安全食品走进千家万户”活动

每月10日参观食品企业,有兴趣的市民可报名

本报讯 昨日,市文明办启动“安全食品走进千家万户”活动,邀请部分市民代表先后实地参观了郑州三全食品股份有限公司生产基地、大润发超市陇海路店。

此项活动是道德领域突出问题专项教育和治理活动食品安全治理的重要内容,通过组织市民代表走进食品企业参观产品的生产加工、检测化验、销售等环节,来增进市民与企业之间的沟通,提升食品企业的知名度,最终推动整个食品行业可信度的提升。

此后每月10日都会组织市民代表参观郑州市的知名食品企业,活动将持续到今年年底。有兴趣的市民可报名参加,报名电话:67172218,也可把报名信息发至邮箱ddlyzxl@163.com。 记者 潘默

扎吐辞去郑州市人民政府副市长

□记者 李萌

本报讯 昨日下午,市十三届人大常委会第二十九次会议在完成各项议程后闭幕,会议表决通过了人事任免案和《郑州市劳动用工条例》等决议、决定。此次常委会会议表决通过了关于接受扎吐辞去郑州市人民政府副市长职务决定。

会议表决通过了《郑州市劳动用工条例》,表决通过了《郑州市人大常委会关于修改部分地方性法规的决定》,表决通过了市政府关于全市重点工程项目建设进展情况的报

告,表决通过了市政府关于我市学前教育工作情况报告,表决通过了市政府关于我市法制宣传教育和依法治市工作情况的报告,表决通过了《郑州市人大常委会关于进一步加强法制宣传教育和依法治市工作的决议》,表决通过了《郑州市人大常委会任免国家机关工作人员办法》,表决通过了市十三届人民代表大会代表的代表资格审查报告,表决通过了《关于接受扎吐辞去郑州市人民政府副市长职务的决定》。会议还表决通过了人事任免案,并现场为新任命人员颁发任命书,举行就职宣誓仪式。

本次常委会会议审议通过了市政府关于我市学前教育工作情况的报告,并首次进行了专题询问。这是市人大常委会增强监督实效的一次有益尝试,具有开创性的意义,充分体现了各位常委会组成人员认真倾听民声、充分反映民意的强烈责任感和使命感。专题询问作为人大监督的一种法定形式,能进一步推进人大工作公开透明,推动有关部门改进工作,进一步解决关系人民群众切身利益的突出问题。今后,市人大常委会将进一步总结经验、探索创新,逐步使之制度化、常态化、规范化。

报纸杂志“退路进店”培训第一站现场解惑 商户纷纷表示“放心了,信心更足了”

200多加盟热线打爆中汇公司

一场培训让商户信心大增

下午4点多,培训课在凤凰台街道办事处4楼会议室开讲。金水区报亭指挥部赵峥首先向参加培训课的商户代表讲解了关于报纸杂志“退路进店”的各项优惠政策。

赵峥表示,对于销售报纸杂志的商户,政策上会一路绿灯。对于证件没有办理齐全的商户,工商局及文化旅游局会优先为其办理经营出版物许可证,以保证报纸杂志的正常销售。如果商户的办证、挂牌、经营等过程中遇到了问题,报亭指挥部及办事处等相关管理部门都会为其提供直接有效的解决方式。

在场商户代表都表现出了浓厚的兴趣,纷纷记录了相关内容和解决方式的途径。

接下来,中汇公司的专业培训人员,为商户们人手发了一份这两天的郑州晚报,又从报刊店如何开设,报刊架如何摆放,报刊如何展示,报刊如何进货,销售后如何结算等各种经营问题进行了详细的讲解。

听完这些讲解后,不少商户纷纷表示,如果这样做下去的话,不仅影响不了他们原来的业务,反而会让他们原有业务产生带动作用。之后,培训人员还结合如何制作报刊架,如何对外宣传推广,为商户们现场解答了问题,并为每个商户分发了一个“报刊零售”的门牌,方便大家提前宣传自己的门店。

培训会结束后,不少商户说,今后他们开报刊店的信心更足了,更放心了。

从前天起,429家报刊零售店开始对郑州中汇传媒发行公司配送的省内外16家畅销报纸和30多种畅销杂志进行销售。

由于大部分经营商户都是新手,以前没有经营过报刊销售业务,对于供货渠道以及代销的问题,他们仍感觉有些困惑和犹豫。为了解决这些问题,昨天下午,郑州中汇传媒公司专门组织了一支培训队伍,第一站到金水区凤凰台街道办事处,为该辖区内即将开始报刊销售业务的数十名商户进行了现场培训。

见习记者 刘涛/文 记者 马健/图



经营者在认真听取报刊的销售政策及销售技巧

扶持政策激发商户销售热情

因为所有配送报刊,全部实行代销,商户卖不完可退货或换货,无需承担销售剩余的风险,在结算上采用的是先卖后结算的方式,卖多少就结算多少。“代销”的概念弄清楚了,商户代表们都一脸轻松,纷纷表示“这就放心了”。

参加培训的张先生已经经营了10多年的报纸杂志零售。“前段时间,报刊亭都拆了,不仅卖报的难,买报的也难。不过这次政府又出了好政策,我又可以干起我的老本行了。”张先生高兴地说。

中汇公司负责人称,接下来,他们将结合各办事处的进展情况,分批次对加盟的新手商户进行培训,从根本上解决商户的卖报难问题。

200多加盟热线打爆中汇公司

从前天开始供货后,短短两天,中汇传媒发行公司一共接到260多个商户咨询电话,都表示有意加盟报刊零售店。

中汇传媒发行公司负责人表示,这些咨询商户都是愿意从事报刊销售业务的商户,他们也正好是眼下各大办事处正在发展的商户,因此中汇公司将会对这些有加盟意向的商户名单转给市报亭退路进店领导小组,由他们转发至咨询商户所属辖区的各个办事处,由办事处对这些商户进行一对一接洽,对每一位有意向加盟的商户进行帮助和指导,迅速办理相关开业手续。

中汇公司负责人称,晚报这个平台,将会真正解决办事处找不到意向商户和意向商户找不到办理机构的难题,极大地促进郑州市报亭增开工作。

如果有报纸或杂志想委托中汇传媒代理销售,可以拨打电话1583828865咨询;如果您想加盟报刊零售店,就请拨打18638929578咨询。